

SPONZOŘI 2019-20

p. David Ficenc	Práce s položením dlažby v přírodní učebně Děda Vševěda
Zámečnictví Škubal	20 ks pozinkovaných označnicků na zahradu školky, víko k hliněné peci
Tesařství Dvořák a synové	Příprava přírodní učebny pro realizaci „Zelené střechy“ (fólie, dřevěná konstrukce)
ZD Novoveselsko	Balíky slámy na trhy a nocování
Kuba Zimmerman a Kristýna Mokrá	Čmelín a beseda pro děti
p. Knap	Březová kulatina
Pila Chmelař	Dřevěné hranoly
p. Svatoň	Omalovánky
p. Kotíková Vojtěška	Látky
p. Valoušek	Výkop pro přivedení vody k pískovišti
Rodina Buchova	Čokoládové bonbóny na trhy
Rodina Danihelova	Dýně na trhy
p. Michaela Chmelíková	Vedení kroužku „Keramika“
Rodina Ruberova	Materiál na střechu nové přírodní učebny „Děda Vševěda“
Rodina Jelínkova	6 ks CD písniček Žďáráčku
Rodina Kovářova	Krmení pro ježka
Rodina Mašková	Sklenice medu
Rodina Pospíchalova (Marek)	Dýně
Rodina Rörichova	5 krabic tekutého mýdla
Rodina Sedláčková	Krabice kartónu na kreslení
Rodina Škrdlova	Špalíky dřeva do dílny, šmíráky na kreslení
Rodina Šmardova	Vzorkovníky tapet
Rodina Danihelova	Barevné papíry, 2x kniha, 1x karty
Rodina Lánova	Knihy „Co se děje ve včelím úle“
Rodina Horníčková	Papíry na kreslení, auto, pokladna
Rodina Hudcova	Papíry na kreslení
Rodina Vencálková	Fixy
Rodina Wimrova	Autíčka, 18 litrových lahví se zátkou na zavařování šťáv
Rodina Vaculíková	Granule pro králíka, bedýnka jahod
Rodina Ambrožova	1,5 l lepidla typu Herkules, 2x lopata na sáňkování, chléb na martinské slavnosti
Rodina Olišarova	8x lepidlo, trojhranné pastelky, nůžky velké
Rodina Vencálková	2,5 kg zrní, sen pro králíka, dřevo na otop, domácí nutela na trhy
Rodina Danihelova Újezd	Barevné papíry, karty, 2x kniha pohádek
Paní Koudelová	Sušená levandule
Rodina Křivánková	2ks dýně gigant
Rodina Brychtova	8x špalek dřeva
Rodina Růžičková	Okrasné dýně, chvojové a březové věnce k dekoraci, kancelářské papíry
Paní Ambrožová, babička	Bagety, červená řepa
Paní Hudcová, babička	Šťáva z červené řepy, rebarbora
Rodina Zítova	26 ks policejní čepice na školu v přírodě
Paní Vaňková	Líčení dětí na narozeninový den, čertovské nocování
Rodina Špačková	Papíry na kreslení
Rodina Novotná	Papíry na kreslení 8 krabic
maminky	Dekorační předměty na vánoční jarmark, pochutiny na vánoční jarmark
rodiče, veřejnost	Občerstvení na farmářské trhy, na martinské slavnosti

FINANČNÍ DARY

Miluška Hladíková	1.000 na Vánoce
Rodina Růžičková (Pavlík)	1.000 na rozvoj školky
ZD Újezd	2.000 na rozvoj školky
PKS a.s. Žďár nad Sázavou	10.000 na rozvoj školky
Rodina Brodská	1.500 na rozvoj školky
Rodina Olišarova	2.500 na rozvoj školky
Pan Šimůnek – farma MIDORI	4.000 na Vánoce
FIMAS s.r.o.	20.000 na rozvoj školky
PLASTIA s.r.o.	20.000 na rozvoj školky
SATT a.s.	10.000 na rozvoj školky
David Ficenc	6.000 na rozvoj školky
ATEH-LIGHTING s.r.o.	2.600 na nákup kartónových cihliček do Berušek

DĚKUJEME VŠEM ZA POSKYTNUTÉ DARY, PŘÍSPĚVKY, MATERIÁLNÍ I FYZICKOU POMOC, VELMI SI PODPORY VŠECH VÁŽÍME 😊. KOLEKTIV MATEŘSKÉ ŠKOLY